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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXXVI. — Izdan in razposlan dne 15. aprila 1908.

r
Vsebina: (St. 69 in 70.) 69. Razglas, da se je podaljšal dopustilni rok za dogradbo in začetek obratovanja z elek­

trično silo obratovane ozkotirne male železniške proge v Karlovih varih od Marijanskolazniške ceste do juž­
nega roba gorske planote Helenin dvorec. — 70. Ukaz zaradi izpremembe nekaterili določil o izvozu piva čez 
carinsko mejo proti povračilu davka.

69.
Razglas ministrstva za železnice 

z dne 9. aprila 1908. L,
da se je podaljšal dopustilni rok za dogradbo in 
začetek obratovanja z električno silo obratovane 
ozkotirne male železniške proge v Karlovih varih 
od Marijanskolazniške ceste do južnega roba 

gorske planote Helenin dvorec.

V § 2 razglasa ministrstva za železnice z dne 
16. novembra 1906. 1. (drž. zak. št. 227) določeni 
rok za dogradbo in začetek obratovanja z električno 
silo obratovanih ozkotirnih malih železnic v Karlo­
vih varih se je gledé proge od Marijanskolazniške 
ceste do južnega roba gorske planote Helenin dvorec 
podaljšal do 15. dne novembra 1909. 1.

Derscliatta s. r.

90.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

13. aprila 1908.1.
zaradi izpremembe nekaterih določil o izvozu piva

čez carinsko mejo proti povračilu davka.

V porazumu s kraljevim ogrskim finančnim 
ministrstvom se točka 2, lit. a, odstavek 3 nasl. pri­
loga A k § 12 razpisa finančnega ministrstva z dne 
21. julija 1899. 1. (drž. zak. št. 129) izpreminja in 
se naj glasi tako:

Ako se izvaža pivo v steklenicah, se smejo 
v istem tovoru zamotavati le steklenice iste oblike 
in istega tipa velikosti. V izvozni napovednim je 
treba za vsak tovor navesti število steklenic in 
vštevno vsebino dotičnega tipa steklenic.

Za vštevno vsebino se vračunja za vsak tip 
steklenic 95 °/0 poprečne prostornine steklenic 
istega tipa.

Ta poprečna prostornina se določi takole:

Od vsakega za izvozne namene določenega tipa 
steklenic naj izbere pošiljalni urad na slepo 5 ste­
klenic in napolniti jih je z vodo do gornjega roba 
stekleničnega vratu. Meriti se mora z natančnostjo 
do 1 centilitra in vsebina steklenice naj se poizve
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s steklenim merskim cilindrom, opremljenim z de­
litvijo, ki kaže vsaj 05 centilitra. Ulomke po 05 ali 
pod 0-5 centilitra (0-005 litra) je puščati v nemar, 
ulomke po več nego 0-5 centilitra pa je zaokrožiti 
na 1 centiliter (0'01 litra). Srednjo vrednost pro­
stornine 5 steklenic, ob koje preračunu je ravnati 
enako gledé puščanja v nemar, oziroma zaokrože­
vanja ulomkov, je smatrati za poprečno vsebino za­
devnega tipa steklenic. To poprečno vsebino je do­
ločiti v obrtovališču privzemši stranko. Pri strankah, 
ki redno zglašajo pivo v steklenicah za izvoz, je 
izvršili take določitve poprečne vsebine vsako leto 
enkrat, pri drugih strankah pa od primera do 
primera.

O uspehu določitve vsebine steklenice je se­
staviti zapisnik, ki ga je položiti na pošiljalnem 
uradu z uporabljenimi steklenicami vred, ki jih je 
identifikovati s svinčenim in uradnim pečatom.

Za identifikovanje je opremiti teh 5 steklenic 
vsako z malo tablico, ki se zavaruje na vratu ste­
klenic z uradnim svinčenim ali voščenim pečatom. 
Na tej tabli je razločno in čitno zaznamovati: pod­
jetnikovo ime, poprečno vsebino steklenic in datum 
zadnje določitve vsebine.

Ob uradnem obravnavanju za izvoz določenih 
pošiljatev je dognati identičnost uporabljenih ste­
klenic in sicer tako, da se te steklenice po zuna­
njosti primerjajo z uradno položenimi steklenicami.

Ta ukaz dobi moč z dnem razglasitve.

Korytowski s. r.


